
Кодекс за бизнес етика 

Ние, водещите фирми, членовете на тази организация, знаем значението на моралните принципи и ценности за 

ежедневните  си  бизнес  дела  и  този  кодекс  формулира  нашето  желание  и  моралното  задължение  да  насърчаваме 

социално отговорния бизнес, който носи полза за обществото.

Нашата  цел на  съществуване  е  неразривно свързана с  основните  принципи на честна игра  и  стабилно бизнес 

поведение.  Ние  залагаме  на  основни  ценности  като  качество,  професионализъм,  почтеност,  честност,  инициатива, 

новаторство, лоялност, ентусиазъм за работа, отговорност към клиентите, взаимно уважение. Устойчивото развитие е 

основният двигател на дългосрочния корпоративен успех.  За нас, доброто име и задължението за осъществяване на 

социално отговорна бизнес практика винаги са по-важни от краткосрочните печалби. Ето защо ние подчиняваме бизнес 

делата си на следните основни принципи:

o Спазване на данъчните закони, нормативните разпоредби,  както и принципите на точно и честно счетоводство.

o Осъждаме даването или приемането на користни подаръци и подкупи като бизнес практика

o Стремеж към създаваме работни места и да свеждаме до минимум социалната цена на пазарната икономика 

o Зачитане на човешките права на работници и служители и осъждане актовете на дискриминация на работното 

място

o Стремеж към осигуряване на здравословна и безопасна работна среда, обучение и професионално развитие на 

своите служители, и насърчаваме създаването на баланс между работата и личния живот

o Поддържане на високи стандарти на работа, за да отговорим на изискванията на клиентите по отношение на 

качеството и безопасността на продуктите

o Стремеж  към почтени отношения със своите конкуренти

o Подкрепа  на местната  и  централната  власт  в  постигането  на  ефективна  обществена  администрация, 

осигуряване на услуги и честни и прозрачни правила.

o Честно, етично и справедливо отношение към доставчици, клиенти, конкуренти и служители на фирмата.

o Поверителност  –  всички  членове  трябва  да  спазват  конфиденциалността  на  поверителната  информация, 

доверена им от Сдружението.

Изключения от настоящия Кодекс за бизнес поведение и етика



Докато някои политики, съдържащи се в този Кодекс трябва да бъдат стриктно спазвани и не се допускат 

изключения, в други случаи е възможно да бъдат допуснати изклчения. Всеки член, който смята, че в неговия случай е 

възможно изключение на някоя от тези политики, трябва да се обърне към Управителният съвет. 

Управителният съвет на сдружението си запазва правото да променя, поправя или прекратява този Кодекс  

по всяко време и по каквито и да е причини.

Подвърждение и удостоверение

Аз,.                                                                                                                                                            с настоящото удостоверявам, че:

                                       (име)

1. Получих и внимателно прочетох Кодекса за бизнес етика на Бизнес Сдружение Сила и разбирам,  че  нося 

отговорност за изпълнението и спазването на тези политики.

2. Разбирам Кодекса за бизнес етика

3. Ще се съобразявам с условията на Кодекса за бизнес етика

Дата:.                                                                                                                                                        

(подпис)

Бизнес – единица:                                                                                                                              


